

ОГНИ РАМПЫ НЕ ПОГАСЛИ



ПОЗАВЧЕРА прощальным концертом закончил свои гастроли в Пензе коллектив музыкально-драматического театра Мордовской АССР. Пензенцы тепло простились с артистами соседней республики. После заключительного концерта им были вручены приветственные адреса горкома партии и горисполкома, областного управления культуры и обкома профсоюза. От имени коллектива Пензенского областного театра драмы имени А. В. Луначарского гостям преподнесли памятный подаро

рок — настольные часы Сердобского завода с изображением герба Пензы.

Вчера артисты Мордовии выехали к себе на родину. Но огни рампы в нашем театре не погасли. Вчера же вечером оперой А. Рубинштейна «Демон» начал свои гастроли коллектив Воронежского музыкального театра. В главных партиях Демона и Тамары выступили солисты театра Е. Пойманов и А. Матвеева. Дирижировал оперой Г. Сурмава.

Перед началом спектакля заведующий отделом куль

туры горисполкома Е. Ирушкин пожелал воронежцам больших творческих успехов в их вторых гастроях в нашем городе. А от имени зрителей артистам были преподнесены цветы.

НА СНИМКЕ: секретарь комитета ВЛКСМ Пензенского часового завода Валентина Гмурова преподносит директору Мордовского музыкально-драматического театра Р. Малкину памятный подарок — часы.

Фото В. Захарычева.
(ОФА «Репортер»).